

پیام رهبر معظم انقلاب اسلامی به مناسبت سالروز افتتاح مجلس:

هم‌افزایی با دولت و حل مسائل اقتصادی از اولویت‌های نمایندگان مجلس است

، حضرت آیت‌الله سیدمجتبی خامنه‌ای در پیامی به مناسبت هفتم خرداد سالروز تشکیل اولین دوره مجلس، ضمن قدردانی از تلاش‌های نمایندگان خصوصاً رئیس محترم مجلس در راه اعتلای کشور، نماینده حقیقی ملت را از جنس ملت و در تراز مردم مبعوث شده دانستند و با تأکید بر لزوم رعایت نعمت عظیم وحدت ملی و انسجام بی‌بدل کنونی، خاطر نگران کردند: لازم است تک‌تک جان‌فدایی که دلشان برای اسلام و انقلاب با استقلال و سرپرندگی ایران می‌تپد، از این پس، بیش از پیش برای پاسداری از وحدت صفوف متسجم و بهم‌پیوسته ملت اهتمام ورزندد و اختلافات غیرموجه و حتی موجه را به تنازع و تفرقه تبدیل نکنند و قولاً و عملاً مظهر انسجام و یکپارچگی ملت باشند.

متن پیام رهبر انقلاب اسلامی به این شرح است:

بسم الله الرحمن الرّحیم

عبد سعید قربان و سالاروز افتتاح اولین دورهی مجلس شورای اسلامی را به همه ی ملت عزیز ایران اسلامی و نمایندگان محترم مجلس شورای اسلامی تبریک می‌گویم و به این مناسبت از تلاش‌های نمایندگان خصوصاً رئیس محترم مجلس شورای اسلامی جناب آقای دکتر قالیباف در راه اعتلای کشور قدردانی می‌کنم.

مجلس شورای اسلامی، عصاره‌ی ملت، مظهر مردسالاری دینی و رکن قانون و قانون‌گذاری در جمهوری اسلامی است که نقش مهمی در اِعمال اراده‌ی مردم دارد. اکنون با سپری شدن سه ماه از دفاع مقدّس سوم، عیار باطنی و جوهره‌ی مردم ایران در ایمان و امید و عمل به دوست و دشمن ثابت شده است و ارتفاع تراز مردم ایران، جلوه‌ای خیره‌کننده از عصاره‌ی فضائل ملت را به منصفه‌ی ظهور رسانده است. از آنجا که نماینده‌ی حقیقی ملت باید از جنس ملت باشد، مقطع کنونی، نقطه‌ی عطف جلوه‌ی بعثت مردم در نمایندگانی و مجلس شورای اسلامی است تا نقش‌آفرینی و انجام مسئولیت خود را در تراز ملت مبعوث شده تنظیم کند و با کار و ابتکار مضاعف، قانون‌گذاری و نظارت را در مسیر ریل‌گذاری آینده‌ی ایران اسلامی تسریع و تعمیم نماید.

تأکید پزشکبان بر حفظ ثبات بازار و جلوگیری از التهاب قیمتی

رئیس جمهور با تأکید بر حفظ ثبات بازار و جلوگیری از التهاب قیمتی، دستور تسریع در فعال‌سازی مسیرهای جایگزین واردات و استفاده حداکثری از ظرفیت کشورهای همسایه را صادر کرد.

در جلسه هماهنگی تسریع در تأمین کالا‌های اساسی، دارو و مدیریت مسیرهای جایگزین واردات، که امروز جمعه(۸ خردادماه) به ریاست مسعود پزشکیان و حضور وزرای اقتصادی دولت، رئیس کل بانک مرکزی و مسئولان دستگاه‌های غیربتر برگزار شد، ضرورت فعال‌سازی حداکثری

برگزاری آزمون

جذب ۵۰۰مدیر جوان در دولت

رئیس سازمان اداری و استخدامی کشور، امروز ۸ خرداد با حضور در محل‌های برگزاری آزمون طرح «تربیت ۵۰۰ مدیر جوان و کارآمد» در شهر تهران، از روند اجرای این مرحله بازدید کرد و آن را بخشی از مسیر جوان‌گرایی، جانشتین‌پروری و تقویت سرمایه انسانی در نظام اداری کشور دانست.

علا‌الدین رفیع‌زاده معاون رئیس‌جمهور و رئیس این سازمان، در جریان این بازدید با اشاره به تأکیدات رهبر شهید انقلاب بر ضرورت میدان دادن به نسل جوان و تربیت مدیران آینده و مطالبه قانده شهید عظیم‌الشأن امت از دولت چهاردهم در این خصوص گفت: سازمان اداری و استخدامی کشور در راستای اجرای فرامین رهبر شهیدمان و سیاست‌های کلان دولت وفاق ملی و با هدف پرورش مدیران آینده، بلافاصله پس از ابلاغ جهت‌گیری‌ها و تأکید رئیس‌جمهور بر پیگیری و اجرای دستورات حضرت آیت‌الله خامنه‌ای(ره) در نخستین دیدار هیأت دولت با ایشان استفاده از ظرفیت جوانان، جلسات کارشناسی و تخصصی را با حضور صاحب‌نظران آغاز کرد که پس از جمع‌بندی، این برنامه در مسیر تصویب در شورای عالی اداری و فاز اجرا قرار گرفت.

رفیع‌زاده با تأکید بر اینکه تربیت مدیران جوان، متخصص، بال‌گیزه و مسأله‌محور یکی از نیازهای جدی نظام حکمرانی کشور است افزود: دولت وفاق ملی این مسیر را با جدیت دنبال می‌کند و طرح تربیت ۵۰۰ مدیر جوان و کارآمد، ناظر به همین رویکرد و با هدف شناسایی و پرورش استعداد‌های مدیریتی طراحی شده‌است.

وی ادامه داد: مسعود پزشکیان رئیس‌جمهوری اسلامی ایران بارها بر ضرورت شایسته‌سالاری، بهره‌گیری از توان جوانان و فراهم‌سازی فرصت برای نسل جدید مدیریتی کشور تأکید کرده و این طرح نیز در همین چارچوب، به‌منوان یک اقدام هدفمند برای تقویت بدنه مدیریتی آینده کشور در حال اجراست.

معاون رئیس‌جمهور با بیان اینکه تحول در نظام اداری بدون حضور نیروهای تازه‌نفس و توانمند ممکن نیست تصریح کرد: امروز کشور به مدیرانی نیاز دارد که علاوه بر دانش تخصصی، از قدرت تصمیم‌گیری، روحیه حل مسأله، تفکر نقادانه، سلامت اداری، توان کار میدانی و شناخت دقیق از حکمرانی و نظام اداری برخوردار باشند.
در این بازدید، گزارش از روند برگزاری آزمون، شیوه ارزیابی داوطلبان و مراحل پیش‌بینی‌های برآیندشناسی، سنجش و توانمندسازی مدیران آینده کشور توسط رئیس مرکز آموزش مدیریت دولتی نیز ارائه شد.

فرشته امین رئیس مرکز آموزش مدیریت دولتی که در این بازدید معاون رئیس‌جمهور را همراهی می‌کرد با اشاره به ماهیت این آزمون گفت: آزمون طرح «تربیت ۵۰۰ مدیر جوان و کارآمد» با هدف شناسایی ظرفیت‌ها و استعداد‌های مدیریتی برگزار شده و داوطلبان پس از عبور از مرحله آزمون، وارد مراحل تکمیلی ارزیابی و شایستگی‌سنجی خواهند شد. برگزیدگان، در ادامه مسیر، آموزش‌های تخصصی و فرآیندهای توانمندسازی را طی می‌کنند تا برای پذیرش مسئولیت‌های مدیریتی در آینده آماده شوند.

رئیس مرکز آموزش مدیریت دولتی تصریح کرد: نخستین مرحله ارزیابی برنامه «تربیت ۵۰۰ مدیر جوان و کارآمد» فراتر از سنجش دانش صرف است و بر توان تحلیل، استدلال، تصمیم‌گیری، تفکر انتقادی و حل مسأله تمرکز دارد.
وی اظهار کرد: این آزمون صرفاً مرحله نخست فرآیند ارزیابی است و پذیرفته‌شدگان وارد «کانون‌های ارزیابی و سنجش شایستگی‌های عمومی و اختصاصی مدیریتی» می‌شوند تا ابعاد حرفه‌ای، رفتاری و مدیریتی آنان دقیق‌تر سنجیده شود. امین همچنین اعلام کرد: نتیجه هر مرحله اول نهایتاً تا یک ماه آینده اعلام خواهد شد.

شنبه ۰۹ خرداد ۱۴۰۵، ۱۱ ذی‌الحجه ۱۴۴۷، ۳۰ خرداد ۲۰۲۶، شماره: ۲۲۰۲

پیام رهبر معظم انقلاب اسلامی به مناسبت سالروز افتتاح مجلس:

هم‌افزایی با دولت و حل مسائل اقتصادی از اولویت‌های نمایندگان مجلس است



اعلی‌الله‌مقامه‌الشریف در دیدارهای سالانه‌ی نمایندگان مجلس شورای اسلامی بخصوص سال‌های اخیر که واجد ارزش تمدنی و عملیاتی مهمی است، توصیه مینماید. جامعه طبیعی است که رعایت تقوای فردی در تضمین مراعات آن رهنمودها و انجسام صحیح وظایف خطیر در برهه حساس فعلی، نقش اساسی دارد و تشخیص صحیح اولویت‌ها، آرای مبتنی بر مطالعات و مشورتهای عمیق کارشناسی، زیست مردمی و ارتباط گسترده با مردم، در موقعیت کنونی با همراهی قوای مجریه و قضائیه با تمرکز بر پیشبرد «اقتصاد مقاومتی در سایه وحدت ملی و امتیّت ملی» در سال ۱۴۰۵، کاشش

پیش از هر چیز نیازمند مشاهده نشانه‌های واقعی امید، مسر و باثبات و چشم‌انداز روشن از آینده است تا بتواند بر اساس آن برنامه‌ریزی و حرکت کند و نمایندگان مجلس با مواضع، مصوّبات و نظّ‌های خود می‌توانند مجلس شورای اسلامی را نهاد پیشران امیدآفرینی نمایند؛ از جمله در موقعیت کنونی با همراهی قوای مجریه و قضائیه با تمرکز بر پیشکار «اقتصاد مقاومتی در سایه وحدت ملی و امتیّت ملی» در سال ۱۴۰۵، ثبات اقتصادی، کاهش تورم، مدیریت نقدینگی، رونق تولید، اصلاح برنامه هفتم پیشرفت و افزودن موارد مربوط به نوسازی و بازسازی خسارات جنگ تحمیلی دوم و سوم را دستورکار اصلی قرار داده و نقشه‌ی راه حرکت دولت و سایر بخش‌ها را در شرایط کنونی و دوران پساجنگ ترسیم کنند.

برای ایفای نقشی در تراز ملت مبعوث شده، مقدمات و الزامات گوناگونی نیز مورد نیاز است که در این مجال مختصر، صرفاً برادران و خواهران گرامی را به مطالعه دقیق و جدی تفصیل فرمایشات قائد عظیم‌الشأن شهید

نمایندگان مجلس با مواضع، مصوّبات و نظّ‌های خود می‌توانند مجلس شورای اسلامی را نهاد پیشران امیدآفرینی نمایند؛ از جمله در موقعیت کنونی با همراهی قوای مجریه و قضائیه با تمرکز بر پیشکار «اقتصاد مقاومتی در سایه وحدت ملی و امتیّت ملی» در سال ۱۴۰۵، ثبات اقتصادی، کاهش تورم، مدیریت نقدینگی، رونق تولید، اصلاح برنامه هفتم پیشرفت و افزودن موارد مربوط به نوسازی و بازسازی خسارات جنگ تحمیلی دوم و سوم را دستورکار اصلی قرار داده و نقشه‌ی راه حرکت دولت و سایر بخش‌ها را در شرایط کنونی و دوران پساجنگ ترسیم کنند.

از اختلافات پوچ سیاسی و برجسته کردن تفاوت‌های اجتماعی است. طرح و نقشه کور دشمن پس از جنگ تحمیلی و فشار اقتصادی و محاصره‌ی تبلیغاتی و سیاسی، ایجاد تفرقه و تجزیه‌ی اجتماعی برای جبران شکست‌های میدان نظامی و به زانو درآوردن ملت است و لازم است تک‌تک جان‌فداییی که دلشان برای اسلام و انقلاب با استقلال و سرپرندگی ایران می‌تپد، از این پس، بیش از پیش برای پاسداری از وحدت صفوف متسجم و بهم‌پیوسته ملت اهتمام ورزندد و اختلافات غیرموجه و حتی موجه را به تنازع و تفرقه تبدیل نکنند و قولاً و عملاً مظهر انسجام و یکپارچگی ملت باشند، ان‌شاء‌الله.

برای شسما در وظیفه‌به‌بسیار سنگین نمایندگی ملت شایسته‌ای که در مقابل ظلم و تجاوز دشمنان و پلیدان دهر، سینه سپر کرده و تاریخ را به سمت صحیح خود هدایت می‌کند، آرزوی توفیق دارم. با امید اینکه دعای سسروران عجل‌الله‌تعالی‌فرج‌الشریف، مؤید و مسدّد و جلب‌کننده‌ی توفیقات الهی برای شما عزیزان باشد.

والسلام علیکم ورحمه‌الله و برکاته

سیدمجتبی حسینی خامنه‌ای- ۷/خرداد/۱۴۰۵

تفاوت میان مخالفان دغدغه‌مند و اقلیت پرهیاهو

و هماهنگی‌های صورت‌گرفته با کشورهای همسایه، ظرفیت بخش قابل توجهی از مبادی مرزی زمینی و مسیرهای جایگزین حمل‌ونقل برای تسهیل و افزایش واردات کالا فعال و تقویت شده است و روند ورود کالا‌های اساسی به کشور در حال پیگیری مستمر قرار دارد.

رئیس جمهور در این جلسه با تأکید بر ضرورت مدیریت هوشمند بازار و جلوگیری از هرگونه التهاب قیمتی، وزارت جهاد کشاورزی را موظف کرد با برنامه‌ریزی دقیق، مستمر و مبتنی بر آینده‌نگری، آثار احتمالی ناشی از

مسابقات بین‌المللی «تربیت ۵۰۰مدیر جوان و کارآمد» در تهران برگزار شد

مشاغل و کسب‌و کارهای خود دانسته‌اند و ۳۶٫۱ درصد نیز فعالیت‌های علمی و آموزشی خود را متأثر از آن ارزیابی کرده‌اند همچنین ۷۸ درصد مردم، دسترسی موجود به اینترنت را ناعادلانه توصیف کرده‌اند این محدودیت‌ها موجب افت شدید فروش آنلاین، کاهش تراکنش‌های مالی، توقف پروژه‌ها، اختلال در تجارت الکترونیک و آسیب جدی به کسب‌و کارهای نوآور و فعالان اقتصاد دیجیتال شد. میزان خسارات شرکت‌های ارتباطی و مخابراتی و همچنین عدم‌النتفع مؤسسات و بنگاه‌های بزرگ اقتصادی در این مدت، قابل‌توجه و قابل‌تأمل است.

در حوزه علمی و آموزشی نیز، قطع دسترسی پژوهشگران به پایگاه‌های علمی بین‌المللی، اختلال در ارتباطات دانشگاهی و عدم امکان بارگذاری و انتشار مقالات علمی، خطر افت رتبه علمی ایران را در پی داشت. این‌در حالی است که بیش از ۵۳ درصد احکام برنامه هفتم توسعه، به‌صورت مستقیم یا غیرمستقیم به حوزه فناوری و اقتصاد دیجیتال مربوط می‌شود و تحقق سهم ۱۰ درصدی اقتصاد دیجیتال از تولید ناخالص ملی، بدون اینترنت پرسرعت، پایدار و آزاد، ممکن نخواهد بود. دولت چهاردهم معتقد‌است که اینترنت، زیرساخت توسعه ملی و ابزار عدالت اجتماعی است و دسترسی به آن نباید به امتیازی ویژه برای گروهی خاص تبدیل شود.

رضایت مردم و امنیت اجتماعی

دولت چهاردهم باور دارد که امنیت پایدار، صرفاً با ابزارهای محدود‌کننده ایجاد نمی‌شود، بلکه در گرو رضایت مردم، اعتماد عمومی و مشارکت اجتماعی است. تجرب‌های اجتماعی سال‌های گذشته نشان داده است که هرگونه اختلال گسترده و طولانی‌مدت در بسترهای ارتباطی، نفعت‌ها ضامن امنیت ملی نیست، بلکه خود می‌تواند به عاملی برای کاهش سرمایه اجتماعی و افزایش نارضایتی عمومی تبدیل شود. نظرسنجی‌های معتبر که توسط نهادهای مختلف کشور در حوزه علمی و آموزشی نیز، قطع دسترسی پژوهشگران به پایگاه‌های علمی بین‌المللی، اختلال در ارتباطات دانشگاهی و عدم امکان بارگذاری و انتشار مقالات علمی، خطر افت رتبه علمی ایران را در پی داشت. این‌در حالی است که بیش از ۵۳ درصد احکام برنامه هفتم توسعه، به‌صورت مستقیم یا غیرمستقیم به حوزه فناوری و اقتصاد دیجیتال مربوط می‌شود و تحقق سهم ۱۰ درصدی اقتصاد دیجیتال از تولید ناخالص ملی، بدون اینترنت پرسرعت، پایدار و آزاد، ممکن نخواهد بود. دولت چهاردهم معتقد‌است که اینترنت، زیرساخت توسعه ملی و ابزار عدالت اجتماعی است و دسترسی به آن نباید به امتیازی ویژه برای گروهی خاص تبدیل شود.

رئیس‌جمهور در این جلسه با تأکید بر ضرورت مدیریت هوشمند بازار و جلوگیری از هرگونه التهاب قیمتی، وزارت جهاد کشاورزی را موظف کرد با برنامه‌ریزی دقیق، مستمر و مبتنی بر آینده‌نگری، آثار احتمالی ناشی از

تفاوت میان مخالفان دغدغه‌مند و اقلیت پرهیاهو

دولت به دغدغه‌های بخشی از منتقدان و مخالفان را که نگرانی‌های امنیتی و مرتبط با شرایط جنگ و تهدیدات خارجی دارند، احترام می‌گذارد. این گروه از دغدغه‌مندان در روزهای سخت جنگ و ناامنی، در صف اول دفاع از کشور و امنیت مردم حضور داشته‌اند و طبیعی است که نگرانی‌های آنان باید شنیده شود. دولت متعهد است از طریق جلسات کارشناسی، اقتاعی و توجیهی، هم دغدغه‌های آنان را بشنود و هم در جهت رفع نگرانی‌های موجود تلاش کند. اما دسته دیگر، یک اقلیت پرهیاهو است که با اهداف سیاسی و جناحی، حیات سیاسی خود را در ایجاد تضاد، دوقطبی‌سازی و شکاف اجتماعی تعریف کرده است. سابقه این جریان، مملو از مقابله با خواست عمومی مردم و ایستادن در برابر مطالبات اجتماعی است. این گروه، هر مطالبه عمومی را به میدان تسویه‌حساب سیاسی تبدیل می‌کند و حتی در موضوعی که مستقیماً با معیشت، اشتغال، آموزش و زندگی روزمره مردم مرتبط است نیز حاضر نیست از زاویه منافع ملی و خواست عمومی به مسئله نگاه کند. دولت چهاردهم صریح و روشن اعلام می‌کند

سخن نخست

به‌قلم: پویا وکیلی

مهندسی ذهن توسط رسانه؛ جنگی بی‌صدا

در دنیای امروز، رسانه‌ها دیگر تنها ابزار اطلاع‌رسانی نیستند؛ آنها با زیرکان‌اصیل شکل‌دهی به افکار عمومی تبدیل شده‌اند. از شبکه‌های تلویزیونی گرفته تا شبکه‌های اجتماعی، هر کدام نعت‌ها خبر را منتقل می‌کنند، بلکه نوع نگاه ما به جهان را نیز می‌سازند. در چنین شرایطی، مفهوم «مهندسی ذهن» بیش از هر زمان دیگری اهمیت پیدا کرده است؛ فرآیندی پیچیده و گاه پنهان که تلاش می‌کند باورها، احساسات و حتی تصمیم‌های انسان را هدایت کند.

رسانه‌ها با استفاده از تکنیک‌های روان‌شناختی، انتخاب گزینشی اخبار، تکرار مداوم پیام‌ها و ایجاد فضای احساسی، ذهن مخاطب را به سمتی خاص سوق می‌دهند. بسیاری از مردم تصور می‌کنند آزادانه فکر می‌کنند، در حالی که بخش بزرگی از برداشت‌های آنان نتیجه طرح‌های دقیق جریان‌های رسانه‌ای است. وقتی یکی خبر بارها از زوایای مختلف تکرار می‌شود، ذهن انسان به مرور آن را حقیقتی بدیهی تلقی می‌کند؛ حتی اگر واقعیت کامل نباشد. شبکه‌های اجتماعی این روند را خطرناک‌تر کرده‌اند. الگوریتم‌ها محتوایی را نمایش می‌دهند که بیشترین واکنش احساسی را ایجاد کند؛ خشم، ترس، هیجان یا نفرت. در نتیجه، انسان‌ها در «اتاق‌های پژواک» گرفتار می‌شوند؛ فضاهایی که فقط عقاید مشابه خود را می‌بینند و تصور می‌کنند حقیقت مطلق همان چیزی است که به آن باور دارند. این وضعیت، قدرت تحلیل مستقل را کاهش می‌دهد و جامعه را به سمت دوقطبی شدن سوق می‌دهد.

مهندسی ذهن تنها در سیاست خلاصه نمی‌شود. تبلیغات تجاری نیز با شناخت دقیق روان انسان، نیازهای کاذب تولید می‌کنند. بسیاری از مردم چیزی را می‌خرند که واقعاً به آن احتیاج ندارند، اما رسانه‌ها آن را به نماد موفقیت، زیبایی یا پرستیژ تبدیل کرده‌اند. به این ترتیب، رسانه نه‌فقط بر اندیشه، بلکه بر سبک زندگی و هویت انسان نیز تأثیر می‌گذارد. با این حال، مخاطب قربانی مطلق نیست. آگاهی رسانه‌ای می‌تواند مهم‌ترین ابزار دفاعی جامعه باشد. انسان آگاه می‌آموزد هر خبری را بدون تحقیق نپذیرد، منابع مختلف را مقایسه کند و میان واقعیت و روایت تفاوت قائل شود. جامعه‌ای که قدرت تفکر انتقادی داشته باشد، کمتر در دام عملیات روانی و دستکاری افکار گرفتار خواهد شد.

امروز نبرد اصلی همان شاید نه در میدان‌های نظامی، بلکه در ذهن انسان‌ها جریان دارد. هر رسانه‌ای تلاش می‌کند روایت خود را به حقیقت غالب تبدیل کند. در این میان، مسئولیت اصلی بر دوش مخاطبی است که باید مراقب باشد اندیشه می‌صدا و نامرئی، توسط جریان‌های رسانه‌ای مهندسی نشود.

تفاوت میان مخالفان دغدغه‌مند و اقلیت پرهیاهو

محدودیت در برخی مبادی ورودی کشور بر قیمت کالا‌های اساسی و دارو را به حداقل ممکن برساند.

رئیس‌جمهور همچنین بر ضرورت استفاده حداکثری از ظرفیت بنادر شمالی کشور، توسعه کریدورهای جایگزین تجاری و بهره‌گیری از ظرفیت کشورهای همسایه، از جمله پاکستان، روسیه و آذربایجان برای تأمین و واردات برخی اقلام مورد نیاز تأکید کرد و خواستار تسریع در عملیات‌سازی توافقات مرتبط در این حوزه شد.

مسابقات بین‌المللی «تربیت ۵۰۰مدیر جوان و کارآمد» در تهران برگزار شد

کده در چنین موضوعاتی، در کنار مردم خواهد ایستاد و اجازه نخواهد داد منافع جناحی بر حقوق عمومی و مصالح ملی غلبه پیدا کند.

گلابیه از عملکرد رسانه ملی

متأسفانه صدوسیما پس از دسترسی همگانی به اینترنت بین‌الملل، تنها به انعکاس نظرات مخالفان پرداخته و برخی از کارشناسان و مدعوین این فضا را فرصت مناسبی برای حمله سیاسی به دولت و رئیس‌جمهور تبدیل کرده‌اند. هرچند دولت از تقابل با چنین رویکردی به دلیل مغایرت با مشی دکتر پزشکیان رهیز می‌کند؛ اما همان‌طور که رئیس‌جمهور محترم در دیدار اخیر خود با مدیران رسانه ملی تأکید کرد «گاهی برخی کارشناسان در رسانه ملی سخنانی مطرح می‌کنند که با واقعیت‌های جاری کشور و روندهای موجود فاصله جدی دارد، اما دولت به‌منظور جلوگیری از اختلاف و حفظ آرامش جامعه، از واکنش و موضع‌گیری پرهیز می‌کند.»

مخالفت با مطالبات عمومی مردم و ایستادن در برابر خواستی که در نظرسنجی‌های معتبر صورت گرفته توسط نهادهای حاکمیتی از جمله خود صدوسیما به روشنی قابل‌مشاهده است، اقدامی نگران‌کننده و در عمل بازی در زمین علاقه‌مندان به تفرقه و اختلاف محسوب می‌شود.

انتظار می‌رود رسانه ملی برای افرادی که از حقوق ارتباطی مردم، دسترسی آزاد به اطلاعات و رفع تبعیض دیجیتال سخن می‌گویند، امکان حضور و طرح نظرات خود را در رسانه ملی فراهم کند. رهبر معظم انقلاب اسلامی در پیامی به مناسبت سالروز افتتاح اولین مجلس شورای اسلامی به صیانت از وحدت و پرهیز از اختلافات پوچ سیاسی و برجسته کردن تفاوت‌های اجتماعی تأکید کردند و فرمودند «تک‌تک جان‌فداییانی که دلشان برای اسلام و انقلاب یا استقلال و سرپرندگی ایران می‌تپد از این پس بیش‌ازپیش برای پاسداری از وحدت صفوف متسجم و بهم‌پیوسته ملت اهتمام ورزندو اختلافات غیر موجه و حتی موجه را به تنازع و تفرقه تبدیل نکنند و قولاً و عملاً مظهر انسجام و یکپارچگی ملت باشند.» امید‌است صدوسیما نیز همین‌گونه عمل کند.

قدردانی از اقدامات ستاد ویژه ساماندهی فضای مجازی

شورای اطلاع‌رسانی دولت، ضمن قدردانی از تصمیم رئیس‌جمهور محترم و حمایت ایشان از دسترسی آزاد و عادلانه مردم به اینترنت، از تلاش‌های ویژه آقای دکتر محمدرضا عارف، معاون اول رئیس‌جمهور و رئیس ستاد ویژه ساماندهی و راهبری فضای مجازی کشور که با پیگیری مستمر، مدیریت جلسات تخصصی و هماهنگی میان دستگاه‌ها نقش تعیین‌کننده‌ی در تحقق این تصمیم داشتند، صمیمانه تقدیر می‌کند. همچنین از وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات و همه مدیران و کارشناسانی که در ایام جنگ در خط مقدم حفظ پایداری ارتباطات کشور حضور داشتند و پس از آن نیز برای رفع محدودیت‌ها و بازگشت دسترسی عمومی به اینترنت بین‌الملل تلاش کردند، قدردانی می‌شود.

ستاد ویژه ساماندهی و راهبری فضای مجازی کشور، صرفاً برای تصمیم‌گیری درباره اتصال به اینترنت بین‌الملل تشکیل نشده، بلکه مأموریت آن ایجاد حکمرانی یکپارچه، توسعه زیرساخت‌های ارتباطی و پردازشی، ارتقای امنیت سایبری، حفاظت از داده‌ها و حریم خصوصی، توسعه اقتصاد دیجیتال، رفع مواز کار ی نهادی و تحقق دسترسی آزاد، ایمن و عادلانه مردم به فضای مجازی است. امید است با همراهی همه ارکان حاکمیتی، نهادهای اجرایی، بخش خصوصی و مردم، کشور بتواند در مسیر توسعه ارتباطات، تقویت اقتصاد دیجیتال، جریان خسارات وارنده به کسب‌و کارها و تحقق اهداف برنامه هفتم توسعه، گام‌های مؤثرتری بردارد.»

بازار سرمایه پس از حدود ۸۰ روز توقف و محدودیت معاملاتی، آیا اعتماد به بازار سرمایه بازگشته است؟

بورس تهران در نخستین هفته کامل معاملات خردادماه، یکی از مهم‌ترین و حساس‌ترین مقاطع تاریخ خود را پشت سر گذاشت؛ هفته‌ای که نه تنها با رشد پیوسته شاخص‌ها و سبزپوشی گسترده بازار همراه شد، بلکه به نوعی آزمون بازسازی اعتماد سرمایه‌گذاران پس از تعطیلی طولانی بازار در دوران جنگ نیز محسوب می‌شد.

بازار سرمایه که پس از حدود ۸۰ روز توقف و محدودیت معاملاتی، بار دیگر فعالیت عادی خود را از سر گرفته، حالا در چهار روز معاملاتی دوم تا پنجم خرداد نشانه‌هایی جدی از بازگشت نقدینگی، کاهش رفتارهای هیجانی و احیای انتظارات مثبت را مخابره کرده‌است.

شاخص کل بورس تهران در پایان معاملات پنجم خردادماه با جهشی قابل توجه، برای نخستین بار پس از ماه‌ها دوباره وارد کانال ۴ میلیون واحدی شد؛ سطحی که برای فعالان بازار نه فقط یک عدد، بلکه یک مرز روانی مهم تلقی می‌شود. در همین روز شاخص کل بیش از ۸۰ هزار واحد رشد کرد؛ موضوعی که نشان می‌دهد موج تقاضا تنها محدود به نمادهای بزرگ نبوده و کلیت بازار در مسیر صعود قرار گرفته‌است. ارزش معاملات بورس نیز از ۶۷ هزار میلیارد تومان عبور کرد که یکی از بالاترین سطوح معاملات ماهی اخیر به‌شمار می‌رود.

اما در شرایطی که برخی فعالان بازار انتظار شکل‌گیری صف‌های فروش سنگین را داشتند، جریان معاملات نشان داد فضای بازار نسبت به روزهای ابتدایی بازگشایی آرام‌تر شده و بخشی از معامله‌گران بار دیگر به خرید سهام روی آورده‌اند.

در ادامه معاملات روند صعودی بازار تداوم یافت. در روز چهارم خرداد، شاخص کل بورس با رشد بیش از ۸۳ هزار واحدی به سطح ۳ میلیون و ۹۹۳ هزار واحد رسید و تنها چند هزار واحد تا فتح کانال ۴ میلیونی فاصله داشت. مزاحمان شاخص هم وزن نیز بیش از ۲۳ هزار واحد رشد کرد؛ آماری که اهمیت زیادی برای تحلیلگران دارد، زیرا نشان می‌دهد رشد بازار تنها ناشی از تحرک چند نماد بزرگ نبوده و سهام کوچک‌تر نیز در مدار صعود قرار گرفته‌اند.

❖بورس چگونه از شوک تعطیلی عبور کرد؟

بورس تهران در روز چهارم خردادماه شاهد جهشی قابل توجه در شاخص کل بود.

معاون وزیر راه و شهرسازی: اردبیل به شبکه ریلی کشور متصل شد



مدیرعامل شرکت ساخت و توسعه زیربناهای حمل‌ونقل کشور با تشریح جزئیات پروژه راه‌آهن میانه–اردبیل اعلام کرد، با ورود نخستین قطار به ایستگاه اردبیل، این استان به‌عنوان بیست‌و‌چهارمین مرکز استان کشور به شبکه ریلی ایران متصل شد. هوشنگ بازوند با اشاره به بهره‌برداری از راه‌آهن میانه–اردبیل اظهار کرد: قطاری

بازار سرمایه پس از حدود ۸۰ روز توقف و محدودیت معاملاتی،

آیا اعتماد به بازار سرمایه بازگشته است؟



بورس تهران در روز چهارم خردادماه شاهد جهشی قابل توجه در شاخص کل بود.

تر نیز با افزایش تقاضا همراه شدند. رشد هم زمان شاخص مه‌وزن و افزایش تعداد نمادهای مثبت بازار، نشانه‌ای از فراگیر بودن موج صعودی بود. در گروه‌های دارویی، غذایی و برخی سهام‌های ریلی نیز افزایش حجم معاملات و ورود نقدینگی مشاهده شد.

یکی از مهم ترین سیگنال‌های مثبت هفته اخیر، بازگشت تدریجی پول حقیقی به بازار بود. پس از ماه‌ها خروج سرمایه خرد از بورس، حالا داده‌های معاملاتی نشان می‌دهد بخشی از سرمایه‌گذاران حقیقی دوباره به بازار بازگشته‌اند. افزایش ارزش معاملات خرد، رشد تعداد خریداران حقیقی و کاهش شدت عرضه‌ها، همگی نشانه‌هایی از بهبود انتظارات معامله‌گران محسوب می‌شود.

برخی تحلیلگران معتقدند بخشی از این نقدینگی از بازارهای موازی مانند طلا و ارز وارد بورس شده‌است. در شرایطی که بازارهای موازی طی ماه‌های گذشته رشد قابل توجهی را تجربه کرده بودند، بسیاری از سهام‌بوری همچنان پایین‌تر از ارزش ذاتی خود معامله می‌شدند و همین مسئله باعث شد بخشی از سرمایه‌ها دوباره به سمت بازار سهام حرکت کند. با وجود فضای مثبت هفته نخست خرداد، کارشناسان همچنان نسبت به پایداری روند



برخی تحلیلگران معتقدند بخشی از این نقدینگی از بازارهای موازی مانند طلا و ارز وارد بورس شده‌است. در شرایطی که بازارهای موازی طی ماه‌های گذشته رشد قابل توجهی را تجربه کرده بودند، بسیاری از سهام‌بوری همچنان پایین‌تر از ارزش ذاتی خود معامله می‌شدند و همین مسئله باعث شد بخشی از سرمایه‌ها دوباره به سمت بازار سهام حرکت کند.

بورس تهران در روز چهارم خردادماه شاهد جهشی قابل توجه در شاخص کل بود.

صعودی محتاط هستند. بورس تهران همچنان تحت تأثیر ریسک‌های سیاسی، تحولات منطقه‌ای و سیاست‌گذاری اقتصادی قرار دارد و هرگونه تغییر در این متغیرها می‌تواند مسیر بازار را تغییر دهد.

با این حال، آنچه در معاملات اخیر اهمیت دارد، عبور بازار از فضای ترس و نااطمینانی است. بورس توانسته پس از یک دوره طولانی تعطیلی و فضای جنگی، دوباره به نقطه‌ای بازگردد که تحلیل سودآوری شرکت‌ها، گزارش‌های مالی و چشم‌انداز صنایع در کانون توجه معامله‌گران قرار گیرد.

سه متغیر کلیدی برای تداوم روند صعودی بازار اهمیت دارد؛ نخست حفظ جریان ورود پول حقیقی، دوم تداوم حمایت سیاست‌گذار از نقدشوندگی بازار و سوم ثبات نسبی در فضای سیاسی و اقتصادی. اگر این سه عامل در هفته‌های آینده نیز حفظ شود، بورس تهران می‌تواند پس از ماه‌ها رکود و بی‌اعتمادی، وارد مرحله‌ای تازه‌از رونق تدریجی شود.

فتح دوباره کانال ۴ میلیون واحدی را شاید بتوان مهم‌ترین پیام بورس در هفته نخست خرداد دانست؛ پیامی که نشان می‌دهد بازار سرمایه تلاش می‌کند از سایه جنگ، تعطیلی و نااطمینانی فاصله بگیرد و بار دیگر به مدار تحلیل و سرمایه‌گذاری بازگردد.

اقتصاد ۳

اخبار

وزیر صنعت، معدن و تجارت تأکید کرد:

رفع موانع بانکی، کلید اصلی توسعه تجارت

میان ایران و قزاقستان

وزیر صنعت، معدن و تجارت ایران و وزیر تجارت و همکاری قزاقستان بر گسترش همکاری‌های اقتصادی و افزایش حجم مبادلات تجاری دو کشور به سه میلیارد دلار تأکید کردند. سیمحمد اتابک که برای شرکت در اجلاس اوراسیا به شهر آستانه پایتخت جمهوری قزاقستان سفر کرده‌است، با همتای قزاقستانی خود دیدار و گفت و گو کرد. اتابک در این دیدار، رفع موانع بانکی را کلید اصلی توسعه تجارت فی‌ما بین خواند و اظهار کرد: توافقنامه تجارت با اتحادیه اقتصادی اوراسیا، زمینه را برای تسهیل مبادلات بین‌بانکی میان تجار دو کشور فراهم کرده‌است.

وزیر صمت ایران همچنین با اشاره به آمادگی ایران برای همکاری در زمینه‌های فولاد، آهن، غلات، روغن، آفتابگردان، کنتاجله و انواع مواد معدنی، بر استفاده از ظرفیت مبادلات پایاپای در موارد مقتضی تأکید کرد.

گسترش صدور خدمات فنی و مهندسی، تأسیس پارک‌های علم و فناوری، تبادل تجربیات صنعتی، توسعه لجستیک و حمل‌ونقل ریلی و نیز صادرات دو جانبه مواد غذایی از دیگر محورهای مورد توافق طرفین در این نشست اعلام شد.

اتابک با بیان اینکه ظرفیت‌های صنعتی و اقتصادی دو کشور، دستیابی به هدف سه میلیارد دلاری مبادلات تجاری را ممکن ساخته‌است، از تشکیل کارگروهی تخصصی برای عملیاتی شدن زمینه‌های همکاری در سطح کارشناسی خبر داد و گفت: معاونت‌های تخصصی وزارت صنعت، معدن و تجارت موظف به پیگیری شاخه‌های مختلف همکاری‌های ایران و قزاقستان هستند. این دیدار با هدف بسترسازی برای تحقق چشم‌انداز مشترک تجاری و بهره‌مندی حداکثری از توافق با اتحادیه اقتصادی اوراسیا انجام و مقرر شد اقدامات اجرایی در چارچوب کارگروه مشترک پیگیری شود.

سخنگوی وزارت صمت:

بن‌بستی در تأمین مواد اولیه کارخانه‌ها نداریم

سخنگوی وزارت صمت با بیان اینکه بن‌بستی در تأمین مواد اولیه نداریم، گفت: تمامی اقدامات لازم برای اینکه کالاهای اساسی و مواد اولیه در کشور وجود داشته باشد، انجام دادیم. عزت‌الله زارعی، سخنگوی وزارت صمت، درباره آخرین وضعیت تأمین کالاهای اساسی و واردات مواد اولیه اظهار کرد: با توجه به برخی زم‌زرها درباره احتمال تشدید شرایط جنگی، تأکید داریم در این زمینه در دستور کار قرار دارد.

وی گفت: ما در وضعیت جنگی بودیم و وضعیت جنگی تغییر پیدا نکرده‌است؛

ما در وضعیت جنگ بودیم و هستیم و مطابق شرایط جنگ نیز برنامه‌های خود را انجام می‌دهیم. همان‌طور که در زمان جنگ و همچنین در دوره آتش‌بس، تمامی اقدامات لازم برای اینکه کالاهای اساسی در کشور وجود داشته باشد انجام دادیم. اقدامات لازم صورت گرفته و از این جهت مشکلی وجود ندارد. زارعی افزود: با توجه به شرایط محاصره دریایی، ممکن است در حوزه واردات مواد اولیه کارخانه‌ها مشکلاتی وجود داشته باشد، اما در بحث فولاد و سایر اقلام، شرایط به گونه‌ای نیست که بن‌بست برسیم. ممکن است مشکلاتی ایجاد شود اما بن‌بست وجود ندارد.

سخنگوی وزارت صمت تصریح کرد که ما کریپورهای جدید را شناسایی کرده‌ایم و از مسیریهای جدید اقدامات مورد نیاز را انجام می‌دهیم. البته این به معنای نبود مشکل نیست، بلکه به این معناست که بن‌بستی وجود ندارد و با همکاری و همراهی همه ذینفعان، این مرحله نیز پشت سر گذاشته خواهد شد.

عضو اتاق تهران عنوان کرد:

باز شدن ظرفیت‌های صادراتی در شرق کشور

عضو اتاق تهران با اشاره به اختلالات ایجادشده در تأمین برخی نهادهای معنی و کاهش صادرات در دوران جنگ، تأکید کرد که بخش معدن به دلیل نیاز نداشتن به بازسازی گسترده از تاب‌آوری بالایی برخوردار است و در صورت بازگشت ثبات به بازار و تجارت خارجی، به‌سرعت به مسیر رشد باز خواهد گشت.

سجاد غرق‌ی اظهار کرد: در حوزه معدن و صنایع معدنی بحثی مبنی بر بازسازی وجود نداشته، از این جهت با صنعت فولاد متفاوت بوده‌است. البته تا حدی اختلالاتی در مدت جنگ وجود داشت اما تا زمانی که نهاده‌ها تأمین شوند مانند آنچه در مورد سوخت اتفاق افتاده مشکل چندانی وجود نخواهد داشت. او افزود: در حوزه تأمین «ناربه» که نقش مهمی در عملیات استخراج معادن دارد، اختلالاتی ایجاد شده و این اقلام با حجم کمتر و محدودیت بیشتری تأمین می‌شوند با این حال، در صورت بازگشت ثبات به بازار، فعالیت واحدهای معدنی به روال عادی باز خواهد گشت. غرق‌ی همچنین درباره وضعیت تجارت خارجی بخش معدن گفته: روند صادرات محصولات معدنی در هفته‌های اخیر کند شده‌است. هر چند ظرفیت‌هایی در مرزهای شرقی کشور فعال شده، اما بخش عمده تجارت صنایع معدنی از طریق مسیرهای دریایی انجام می‌شود که با کاهش مواجه شده‌است. به گفته او، صادرات متوقف نشده، اما برای بازگشت شرایط به حالت عادی باید منتظر ثبات بیشتر در بازار باشیم.

سازهای فنی پیچیده است که بخشی از آن‌ها در مسیرهای کوهستانی و صعب‌العبور اجرا شده و همین مسئله، این پروژه را به یکی از دشوارترین طرح‌های ریلی کشور تبدیل کرده‌است.

بازوند با اشاره به نقش اقتصادی این مسیر گفت: اتصال اردبیل به شبکه ریلی، علاوه بر تسهیل جابه‌جایی مسافر، ظرفیت جدیدی برای حمل کالا، توسعه مبادلات تجاری، رونق گردشگری و تقویت ارتباطات اقتصادی شمال‌غرب کشور ایجاد می‌کند. وی افزود: این پروژه همچنین می‌تواند در کاهش هزینه‌های حمل‌ونقل، افزایش ایمنی سفرها و توسعه متوازن زیرساخت‌های حمل‌ونقل کشور نقش مؤثری ایفا کند. معاون وزیر راه و شهرسازی تأکید کرد: راه‌آهن میانه–اردبیل تنها یک پروژه عمرانی نیست، بلکه پروژه‌ای ملی و راهبردی برای توسعه استان اردبیل و تکمیل شبکه حمل‌ونقل کشور محسوب می‌شود.

بازوند خاطر نشان کرد: با بهره‌برداری از این مسیر، زمینه برای توسعه حمل‌ونقل ریلی در شمال‌غرب کشور و اتصال مؤثرتر این منطقه به شبکه سراسری فراهم شده و ظرفیت تازه‌ای برای رشد اقتصادی و سرمایه‌گذاری در استان اردبیل ایجاد خواهد شد.

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

در اجراء ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی متقاضیان که اسناد عادی یا رسمی آنها در هیأت مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سیروان مورد رسیدگی و هیأت رای به صحت بیع و تصرف آنها صادر نموده است جهت اطلاع عموم در دونوبت به فاصله ۱۵ روز به شرح ذیل آگهی می گردد.
۱- آقاهای علی بابا شاه محمدی فرزندسلیمان در دادگک منشاخ از ششداگ یک قطعه زمین مرزومی بمساحت ۴/۰۴۰ مترمربع تحت پلاک ۱۶۴۵ فرعی از ۲۰۶ اصلی واقع در روستای ورمیان نحوه مالکیت ارت پدري طبق اقرارنامه از آقای سلیمان شاه محمدی ۲-آقای حبیب رنجبر فرزندالله بخش در ششداگ یکپاک ساختمان مسکونی بمساحت ۱۳/ ۷۸۶ مترمربع تحت پلاک ۴۳۶۷ فرعی از ۲۰۶ اصلی مغرور و مجزی از پلاک ۱۴۰۱ واقع در شهرک سرتنگ رنگون نحوه مالکیت خریداری قولنامه ای از آقای اله بخش رنجبر لذا چنانچه اشخاص ذینفع به آراء صادره اعتراض دارند میتوانند ظرف مدت دو ماه از تاریخ انتشار نوبت اول و در روستاهای پس از الصاق در محل، اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سیروان تسلیم و رسید اخذ نمایند متعرض باید ظرف یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض میادرت به تقدیم دادخواست به داد گاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد، در صورتی که اعتراض در موعود قانونی واصل نگردد و یا معترض گواهی تقدیم دادخواست را به دادگاه محل ارائه ننماید اداره ثبت مبادرت به صدور سند به نام متقاضیان را خواهد نمود. ضمناً صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۲۶/ ۰۲/ ۱۴۰۵

وچید فدوی یگلگانه- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سیروان

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان های فاقدسند رسمی

در اجراء ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی متقاضیان که اسناد عادی یا رسمی آنها در هیأت مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سیروان مورد رسیدگی و هیأت رای به صحت بیع و تصرف آنها صادر نموده است جهت اطلاع عموم در دونوبت به فاصله ۱۵ روز به شرح ذیل آگهی می گردد.
۱- آقاهای علی بابا شاه محمدی فرزندسلیمان در دادگک منشاخ از ششداگ یک قطعه زمین مرزومی بمساحت ۴/۰۴۰ مترمربع تحت پلاک ۱۶۴۵ فرعی از ۲۰۶ اصلی واقع در روستای ورمیان نحوه مالکیت ارت پدري طبق اقرارنامه از آقای سلیمان شاه محمدی ۲-آقای حبیب رنجبر فرزندالله بخش در ششداگ یکپاک ساختمان مسکونی بمساحت ۱۳/ ۷۸۶ مترمربع تحت پلاک ۴۳۶۷ فرعی از ۲۰۶ اصلی مغرور و مجزی از پلاک ۱۴۰۱ واقع در شهرک سرتنگ رنگون نحوه مالکیت خریداری قولنامه ای از آقای اله بخش رنجبر لذا چنانچه اشخاص ذینفع به آراء صادره اعتراض دارند میتوانند ظرف مدت دو ماه از تاریخ انتشار نوبت اول و در روستاهای پس از الصاق در محل، اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سیروان تسلیم و رسید اخذ نمایند متعرض باید ظرف یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض میادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد، در صورتی که اعتراض در موعود قانونی واصل نگردد و یا معترض گواهی تقدیم دادخواست را به دادگاه محل ارائه ننماید اداره ثبت مبادرت به صدور سند به نام متقاضیان را خواهد نمود. ضمناً صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۲۶/ ۰۲/ ۱۴۰۵

وچید فدوی یگلگانه- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سیروان

کد۳۱۵: آگهی ابطال مهر شرکت

به اطلاع عموم میرساند : مهر ژلاتینی شرکت کندو تیرگان آذرخش به شماره ثبت ۶۰۵۸۵۳ به شناسه ملی ۱۴۰۱۱۷۳۴۲۲۱ نظر به خاتمه فعالیت و تغییرات اداری شرکت ، از تاریخ اردیبهشت ماه ۱۴۰۳ کلا باطل گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. این شرکت و اعضای هیئت مدیره در قبال هر گونه سند ، قرارداد یا تعهد ممهور به مهر مذکور هیچ گونه مسئولیت حقوقی و مادی نخواهند داشت

آگهی تغییرات شرکت سه‌سهمی خاص فرداد سلامت پارس طب به شناسه ملی ۱۴۰۱۰۴۳۷۲۸۷ و به شماره ثبت ۵۸۵۱۵۴ به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۴۰۵۰۲۰۵ تصمصبات ذیل اتخاذ شد آقای محمود جهاندار به شماره ملی ۰۰۷۶۲۹۲۸۶ و به سمت رئیس هیئت مدیره تا تاریخ ۱۴۰۷۰۲۰۵ آقای حمیدرضا مؤذنی زواره به شماره ملی ۰۰۳۸۶۷۱۶۵۲ و به سمت مدیرعامل و عضو اصلی هیئت مدیره تا تاریخ ۱۴۰۷۰۲۰۵ آقای محمدرضا مؤذنی زواره به شماره ملی ۰۰۳۸۶۶۱۱۸۸۲ و به سمت نایب رئیس هیئت مدیره تا تاریخ ۲۰۰۵۰۲۰۷۰۱۴ انتخاب گردیدند کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک، سفته ، بروات ، قراردادهای عود اسامعی و همچنین کلیه نامه های عادی و اداری باامضای مدیرعامل و رئیس هیات مدیره همراه با مهر شرکت معتبر می باشد محل شرکت به آدرس استان تهران، شهرستان تهران، بخش مرکزی، شهر تهران، پونک جنوبی، خیابان سردار جنگل، بلوار شهید سر لشکر مخبری [۳۵ متری گلستان]، پلاک ۱۰۷-۱، ساختمان مهسا، طبقه ۱- واحد شرقی به کد پستی ۱۴۷۶۷۴۵۵۱۱ تغییر یافت. سازمان ثبت اسنادواملاک کشور اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری تهران

آگهی تغییرات شرکت سه‌سهمی خاص فرداد سلامت پارس طب به شناسه ملی ۱۴۰۱۰۴۳۷۲۸۷ و به شماره ثبت ۵۸۵۱۵۴ به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۴۰۵۰۲۰۵ تصمصبات ذیل اتخاذ شد آقای محمود جهاندار به شماره ملی ۰۰۷۶۲۹۲۸۶ و به سمت عضو اصلی هیئت مدیره تا تاریخ ۱۴۰۷۰۲۰۵ آقای حمیدرضا مؤذنی زواره به شماره ملی ۰۰۳۸۶۷۱۶۵۲ و به سمت عضو اصلی هیئت مدیره تا تاریخ ۱۴۰۷۰۲۰۵ آقای محمدرضا مؤذنی زواره به شماره ملی ۰۰۳۸۶۶۱۱۸۸۲ و به سمت عضو اصلی هیئت مدیره تا تاریخ ۲۰۰۵۰۲۰۷۰۱۴ انتخاب گردیدند خاتم محدثه دیری به شنماره ملی ۰۰۸۱۵۳۰۹۸۶ و به سمت بازرس علی البدل تا پایان سال مالی خاتم هاجر شواخی زواره به شماره ملی ۰۰۱۱۸۹۹۳۴۴۴ تا پایان سال مالی انتخاب گردیدند سازمان ثبت اسنادواملاک کشور اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری تهران شناسه(۲۱۹۲۷۴۵)

آگهی تغییرات شرکت سهامی خاص وندا بسیار نیک به شناسه ملی ۱۴۰۱۳۳۳۱۳۷۴ و به شماره ثبت ۶۳۱۰۰۶۶ به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی مورخ ۱۴۰۵۰۲۰۱۵ تصمصبات ذیل اتخاذ شد خاتم محدثه برغمندی به شماره ملی ۰۰۱۹۵۰۷۱۷۸ و به سمت نایب رئیس هیئت مدیره تا تاریخ ۱۴۰۷۰۲۰۱۵ و به سمت عضو اصلی هیئت مدیره تا تاریخ ۱۴۰۷۰۲۰۱۵ سیدرضا فیض آبادی به شنماره ملی ۰۰۶۹۹۳۴۴۴۳ و به سمت رئیس هیئت مدیره تا تاریخ ۱۴۰۷۰۲۰۱۵ و به سمت عضو اصلی هیئت مدیره تا تاریخ ۱۴۰۷۰۲۰۱۵ خاتم سمیرا برغمندی به شماره ملی ۰۰۷۸۸۵۲۱۱۰ و به سمت مدیرعامل تا تاریخ ۱۴۰۷۰۲۰۱۵ و به سمت عضو اصلی هیئت مدیره تا تاریخ ۱۴۰۷۰۲۰۱۵ انتخاب گردیدند کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک، سفته، بروات و قراردادهای عود اسامعی و همچنین کلیه نامه های عادی و اداری با امضای مدیرعامل خاتم سمیرا برغمندی با کد ملی ۰۰۷۸۸۵۲۱۱۰ و رئیس هیات مدیره آقای سید رضا فیض آبادی با کد ملی ۰۰۶۹۹۳۴۴۴۳ منفردا همراه با مهر شرکت معتبر می باشد. سازمان ثبت اسنادواملاک کشور اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری تهران

آگهی تغییرات شرکت سهامی خاص تأمین مالی هوشمند رایمند به شناسه ملی ۱۴۰۱۵۰۴۸۰۷۵ و به شماره ثبت ۶۶۵۴۴۲ به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق مؤرخ مورخ ۱۴۰۵۰۲۰۱۴ تصمصبات ذیل اتخاذ شد آقای حسین جهاندار به شماره ملی ۰۰۴۴۰۲۸۰۰۱۱ و به سمت رئیس هیئت مدیره تا تاریخ ۱۴۰۷۰۲۰۱۳ آقای حسین نوراحمدی به شماره ملی ۱۷۴۰۲۸۸۹۱۷ و به سمت مدیرعامل تا تاریخ ۱۴۰۷۰۲۰۱۳ و به سمت عضو اصلی هیئت مدیره تا تاریخ ۱۴۰۷۰۲۰۱۳ آقای احسان سوری به شماره ملی ۰۰۰۸۳۵۷۲۶۰۰۸ و به سمت نایب رئیس هیئت مدیره تا تاریخ ۲۰۱۳۰۲۰۱۳ و به سمت نایب رئیس هیئت مدیره تا تاریخ ۲۰۱۵۰۷۰۱۴ انتخاب گردیدند حق امضای اوراق و اسناد بهادار و تعهد آور باامضای مدیرعامل و یک عضو هیات مدیره و مهر شرکت و در غیاب مدیرعامل دو عضو هیات مدیره و مهر شرکت ، حق امضای نامه های عادی و اداری با امضای مدیرعامل و امضای یک عضو هیات مدیره و همراه با مهر شرکت معتبر است. آقای علی نوری فرد به شماره ملی ۰۰۹۴۰۹۷۷۹۹۰ و به سمت بازرس اصلی تا پایان سال مالی آقای احسان ایمانی را د به شماره ملی ۰۰۶۲۷۵۴۴۳ و به سمت بازرس علی البدل تا پایان سال مالی انتخاب گردیدند سازمان ثبت اسنادواملاک کشور اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری تهران شناسه(۲۱۹۲۷۴۶)

شهر کتاب در ریل توسعه



مهندس دعاگویان :



شهردار کتاب افزود: همچنین بخش قابل توجهی از بلوار امام رضا(ع) و کوچه‌های مرتبط با آن، کوچه یاران، فردوس، عاشورا، گلستان، کشاورز، لاله، گلزار شهدا، خیابان شهید اسدی نیز آسفالت‌ریزی یارو کش شده است.

دعاگویان در خصوص ترمیم و نگهداری معابر، به عملیات لکه‌گیری در خیابان‌های امام خمینی، ایثار، گلزار شهدا، بلوار امام رضا(ع) و سایر کوچه‌هایی که نیاز به ترمیم داشتند، اشاره و تصریح کرد: هدف از این اقدامات، رفع نواقص موجود و ارتقای سطح کیفی معابر شهری برای استفاده ایمن و راحت شهروندان است.

دعاگویان در پایان ضمن اشاره به نقش حیاتی آسفالت مناسب در توسعه شهری، عنوان کرد: شهرداری کتاب با جدیت پیگیر تکمیل پروژه‌های عمرانی در دست اجرا و شناسایی نقاطی است که نیازمند آسفالت‌ریزی جدید یارو کش و بهسازی هستند تا گامی مؤثر در جهت بهبود وضعیت ترافیکی و رضایتمندی شهروندان بردارد.



مهندس علی دعاگویان با وحدت و همدلی‌سازندگی را برای کتاب به ارمغان آورده است.

اجرای پروژه‌های متعدد عمرانی و خدماتی در شهر کتاب با نظارت مستمر و مستقیم مهندس دعاگویان شهردار جوان این شهر

امروزه شهر کتاب را می‌توان در زمره شهرداری‌های #توسعه یافته مازندران برشمرد که علیرغم #بودجه و #اعتباراندک در سایه #تدبیر و درایت مهندس دعاگویان شهردار جوان و خوش‌فکر این شهر رو به پیشرفت و در حال #توسعه است.

امروز کارکنان بدنه شهرداری کتاب در سایه #مدیریت شایسته مهندس دعاگویان به مانند اعضای یک #خانواده هستند که تنها به موفقیت و پیشرفت خانواده‌می‌اندیشند و در روزهای #تعطیل و غیر تعطیل #مشغول اجرای پروژه‌های عمرانی و خدماتی برای کسب #رضایت مردم هستند.

اجرای پروژه‌های متعدد عمرانی و خدماتی در شرایط جنگی به ویژه اجرای فاز نخست روکش بلوار امام رضا (ع) برگ زرینی دیگری بر افتخارات شهردار و پرسنل شهرداری کتاب است.

شهردار کتاب از اجرای پروژه‌های وسیع آسفالت‌ریزی، روکش و لکه‌گیری در معابر اصلی و فرعی شهر خبر داد و تأکید کرد که تسهیل تردد شهروندان و بهبود وضعیت زیرساخت‌های ترافیکی در اولویت برنامه‌های شهرداری قرار دارد.

مهندس دعاگویان در تشریح اقدامات انجام شده در حوزه راه و شهرسازی، اظهار داشت: با توجه به اهمیت آسفالت مناسب در تردد روان خودروها و کاهش استهلاک وسایل نقلیه، عملیات گسترده آسفالت‌ریزی در نقاط مختلف شهر کتاب به اجرا درآمده است.

وی به اجرای این پروژه‌ها در محورهای اصلی شهر اشاره و تصریح کرد: عملیات آسفالت از ابتدای خیابان رسالت تا شهرداری، از دی تو دی تا میدان مادر، میدان مادر تا ابتدای خیابان خیام، خیابان امیرالمؤمنین، شهدا، یاس، و همچنین کوچه‌های منتهی به بلوار امام رضا (ع)، ایثار، آسفالت شده است.

چرا برق آلمان ۳۰ درصد گران شد؟



موج گرما در اروپا و کاهش سرعت باد جهت تولید برق بادی، قیمت برق در آلمان را حدود ۳۰ درصد افزایش داده است. قیمت برق در آلمان ۲۹ درصد افزایش یافته است. این افزایش در شرایطی رخ داد که یک موج گرمایی در سراسر اروپا تقاضا برای سرمایه‌ش را بالا برده و همزمان کاهش سرعت باد، تولید برق بادی را کاهش داده است.

کاهش سرعت باد و در نتیجه کاهش خروجی برق از توربین‌های بادی، نیاز به راه‌اندازی تولید برق از نیروگاه‌های گازسوز و زغال‌سنگی را افزایش داده که نسبت به تولید برق بادی پرهزینه‌تر هستند.

یک موج گرمایی زودهنگام در حال حرکت در شمال غرب اروپاست و دمای بالاتر از حد معمول در این روزها، تقاضا برای تهویه مطبوع را افزایش داده است.

پیش‌بینی‌ها برای تولید برق بادی در آلمان نصف شده بود. طبق داده‌های ال‌اس‌ئی (LSEG)، باد تنها ۴.۴ گیگاوات (GW) برق تأمین کرده، در حالی که ۹.۷ گیگاوات خروجی تخمین زده می‌شد.

همزمان، داده‌ها نشان دادند که انتظار می‌رود بار مورد انتظار از منابع برق غیرتجدیدپذیر ۸.۲ گیگاوات افزایش یابد و به ۲۳.۵ گیگاوات برسد.

بر اساس تحلیل انجمن بین‌المللی اقتصادی برای انرژی‌های تجدیدپذیر (IWR) مستقر در آلمان که در ماه آوریل منتشر شد، تولید برق بادی در آلمان در سماه اول سال ۲۰۲۶ نسبت به مدت مشابه سال قبل ۲۷ درصد رشد داشته است.

افزایش ظرفیت نصب‌شده و سرعت باد، محرک‌های اصلی رشد تولید برق از توربین‌های بادی بودند. آلمان سال گذشته حدود ۵ گیگاوات توربین بادی به ظرفیت خود افزود که موجب تقویت ظرفیت کلی شد، در حالی که شرایط سرعت باد در اوایل سال جاری نسبت به نیمه اول سال ۲۰۲۵ مساعدتر بود. با رشد تولید برق بادی، قیمت برق آلمان در نیمه اول سال ۸.۹ درصد کاهش یافت.

نوربرت آلتوخ، مدیرعامل انجمن بین‌المللی اقتصادی برای انرژی‌های تجدیدپذیر (IWR) در این باره اظهار داشت: افزایش شدید تولید برق بادی، بازار برق را به‌طور قابل‌توجهی تسهیل کرده است. بدون این رشد، آلمان مجبور بود وابستگی بیشتری به نیروگاه‌های گازسوز نسبتاً پرهزینه داشته باشد که به نوبه خود منجر به قیمت‌های بالاتر برق در بورس می‌شد.

اما تولید برق بادی ممکن است در میان امواج گرمایی تابستان کند شود و این موضوع می‌تواند منجر به افزایش قیمت برق در آلمان گردد.

صاحب امتیاز و مدیرمسئول: پویا وکیلی

دفتر مرکزی: خیابان شهید سپهبد قرنی، بین خیابان فلاح پور و محمدی پلاک ۲۴ طبقه سوم واحد ۶

پست الکترونیک: ETEHADEMELAT.IR / ایمیل: ETEHADEMELAT.IR@GMAIL.COM

تلفن: ۰۹۳۳۰۱۶۴۴۳۳ - ۰۹۳۴۴۳۳۵۲۵ - ۰۲۱-۸۸۹۳۸۵۸۷-۹

چاپ: کارگر

ذهنیت غالب در بازار؛ اول بفروش، بعد سؤال کن

وقتی بازار نفت، ریسک را زودتر قیمت گذاری می‌کند



او می‌گوید: به نظر می‌رسد سرعت خروج از برخی موقعیت‌ها، افت قیمت را تشدید کرده است؛ اما مهم‌تر از آن، تردید واقعی بازار برای خرید در این کاهش قیمت‌هاست. درباره هر خبر مربوط به توافق احتمالی صلح، زمان مشخص خواهد کرد که جزئیات و زمان‌بندی آن چگونه خواهد بود، اما ذهنیت بازار این است که اول بفروش، بعد سؤال بپرس.

همچنان ادامه دارد و موضوع ذخایر اورانیوم با غنای بالا در دستور کار مذاکرات نیست. از سوی دیگر، «مارکو رابینو» وزیر خارجه آمریکا هشدار داد که نهایی‌شدن هر گونه پیمان صلح احتمالاً چندروز زمان خواهد برد.

این تضاد در مواضع، نشان داد که هر چند کانال‌های گفت‌وگو فعال هستند، اما فاصله میان فضای رسانه‌ای و واقعیت دیپلماتیک همچنان زیاد است.

تنگه هرگز همچنان عملاً بسته توصیف می‌شود و ایران قرار دارد با این حال، در روزهای اخیر چند نفتکش غولپیکر با دریافت مجوز از ایران، موفق شدند از این گنرگاه عبور کنند که به معنای عبور میلیونها بشکه نفت خام غیرتحریمی از هرمز است. این تحول هر چند محدود، اما از نگاه بازار می‌تواند نشانه‌ای مهم از امکان افزایش تدریجی جریان عرضه باشد.

با همه اینها، فروش گسترده اخیر فقط ناشی از تحولات سیاسی نبود. همزمان، با نزدیک‌شدن به موعد سررسید قرارداد ژوئیه نفت برنت حجم اعلام کرد که تماس‌های غیرمستقیم با آمریکا

او می‌گوید: به نظر می‌رسد سرعت خروج از برخی موقعیت‌ها، افت قیمت را تشدید کرده است؛ اما مهم‌تر از آن، تردید واقعی بازار برای خرید در این کاهش قیمت‌هاست. درباره هر خبر مربوط به توافق احتمالی صلح، زمان مشخص خواهد کرد که جزئیات و زمان‌بندی آن چگونه خواهد بود، اما ذهنیت بازار این است که اول بفروش، بعد سؤال بپرس.

این توصیف نشان می‌دهد که بازار نفت فعلاً بیش از آنکه بر مبنای قطعیت‌های سیاسی حرکت کند، تحت تأثیر واکنش‌های هیجانی و مدیریت ریسک قرار گرفته است.

حتی بدون تأیید رسمی توافق، معامله‌گران نسبت به نگهداشتن موقعیت‌های خرید در بازار نفت محتاط‌تر شده‌اند؛ به‌ویژه در آستانه انتشار خبرهایی که ممکن است نشانه‌هایی از پیشرفت در مسیر توافق را مخابره کنند. این رفتار، بیانگر آن است که بازار هر لحظه خود را برای سناریوی افزایش عرضه آماده می‌کند.

در بخش دیگری از تحولات، یک مقام ایرانی اعلام کرد که تماس‌های غیرمستقیم با آمریکا

تحلیلگران علت کاهش قیمت نفت را واکنش‌های هیجانی و تلاش برای مدیریت ریسک و نه قطعیت‌های سیاسی از سوی معامله‌گران عنوان می‌کنند.

قیمت نفت طی چند روز اخیر تحت تأثیر خوشبینی معامله‌گران به احتمال دستیابی آمریکا و ایران به یک توافق صلح، با افت قابل‌توجهی روبه‌رو شده است؛ در حالی که اظهارنظرهای متناقض از سوی دو طرف، همچنان فضای مذاکرات را مبهم نگه داشته است.

«افت بازار نفت با وجود ابهام در مذاکرات بر اساس گزارش رسانه‌ها بهای نفت خام در شرایطی کاهش یافت که بازار به چشم‌انداز کاهش تنش‌ها میان تهران و واشنگتن واکنش نشان داد. نفت برنت در محدوده ۹۶ دلار برای هر بشکه معامله شد؛ سطحی که نشان می‌دهد معامله‌گران بیش از آنکه به اظهارات رسمی توجه کنند به احتمال تغییرات ژئوپلیتیکی و اثر آن بر عرضه جهانی نفت چشم دوخته‌اند.

«تنگه هرگز؛ گره اصلی بازار انرژی در کانون توجه بازار، موضوع بازگشایی تنگه هرمز قرار دارد. تحلیلگران تأکید می‌کنند که هر گونه توافقی که به بازگشایی کامل این مسیر منجر شود، می‌تواند حجم قابل‌توجهی از نفت را وارد بازاری کند که با کمبود عرضه مواجه است.

با این حال، موانع مهمی همچنان پابرجاست. از جمله این موانع می‌توان به ۲۴ میلیارد دلار دارایی بلوگشده ایران و همچنین احتیاط تهران در پذیرش عبور آزادانه کشتی‌ها از تنگه هرمز اشاره کرد. همین عوامل سبب شده‌اند که با وجود خوشبینی اولیه، هنوز نتوان از نهایی‌شدن توافق سخن گفت.

ریکا باین، معامله‌گر ارشد حوزه انرژی در معتقد است بخشی از افت قیمت ناشی از بسته‌شدن موقعیت‌های معاملاتی پیشین بوده، اما عامل مهم‌تر، بی‌میلی شدید بازار به خرید در قیمت‌های پایین‌تر است.

چهاردهمین جشنواره ملی بهار نارنج در بابل برگزار شد



چهاردهمین جشنواره ملی بهار نارنج از تاریخ ۴ الی ۱۰ خردادماه با تمرکز بر شرایط حساس کشور و بیعت با رهبری در پارک نوشیروانی بابل برگزار شد.

مدیرعامل سازمان فرهنگی ورزشی شهرداری بابل در حاشیه این جشنواره در گفت و گو با خبرنگار ما اظهار کرد: با توجه به همزمانی برگزاری چهاردهمین جشنواره ملی بهار نارنج با دهه امامت و ولایت اجرای برنامه‌های خاصی در دستور کار قرار گرفت.

حسن کاظمی گنجی از جمله این برنامه‌ها را افتتاح چهارمین سرای محله در محلات بابل را در این ایام برشمرد و افزود: برگزاری نمایشگاه خوشنویسی، کاریکاتور، برنامه‌های هنری و... با هماهنگی اداره فرهنگ و ارشاد از دیگر برنامه‌ها در این ایام و در حاشیه برگزاری این دوره از جشنواره است.

وی همچنین از برگزاری رویداد ورزشی در این جشنواره خبر داد و گفت: برگزاری رویداد رالی خانوادگی در بابل برای نخستین بار در این جشنواره انجام می‌شود.

مدیرعامل سازمان فرهنگی ورزشی شهرداری بابل تصریح کرد: با توجه به انجام رژه شبانه خودرویی در بابل در حمایت از رهبری همزمان با سراسر کشور، اجرای برنامه رالی خانوادگی را در نظر گرفتیم که آغاز

